
ZIMSKA SLUŽBA IN NJEN SPOPAD S SNEGOM

Center je trd oreh
Letošnja zima nani jo Je že doslej precej zagodla:

najprej s slbirsklm mrazom, nato s pomladansko oto-
plitvljo. Po besedah pomočnika direktorja Komunal-
nega podjetja Ljubljana inž. Viktorja Plrnata pa Je ta
zlma sploh nekaj izjemnega za zlmsko službo.

»Pri tem ne mislim na nizke
temperature, ki so se bližale
minus dvajsetim stopiryam,
marveč na tiste, ki se vrtijo
okrog ničle. Če pada sneg, se
ta čez dan topi, ponoči pa
zmrzuje. To je za komunalne
delavce najbolj zagatno,« je
povedal.

Januaija je v dveh dneh na-
padlo 63 centimetrov snega in
tedaj je bilo celotno Komu-
nalno podjetje na nogah. Zim-
sko službo so tako organizira-
li, da podnevi delajo pred-
vsem dežurne ekipe, medtem
ko ponoči plužijo s polno pa-
ro. Pri tem jim je najtrši oreh
prav občina Center. Dnevno
pride in odide iz občine pri-
bližno 40.000 Ijudi, kar pome-
ni, da se vsi tako ali drugače
pripeljejo in treba jim je omo-
gočiti pot do njihovih delov-
nih mest. Včasih so plužili
podnevi in na vse mogoče
načine opozarjali, da ne reče-
mo prosili, voznike osebnih
avtomobilov, naj računajo na
pluge in naj ne parkirajo v
Centru v času, ko sneži. To,
seveda, ni zaleglo in Komu-
nalno podjeije je svoje delo
postavilo na glavo, zlasti zato,
da so podnevi lahko izkoristili
le 40 odstotkov mehanizactie

in 60 odstotkov storilnosti iyi^
hovih delavcev. Gost promet,
zastoji in parkirani avtomobi-
li podnevi ovirajo zimsko
službo. Tako zdaj delajo pred-
vsem ponoči, kar sicer ni
idealno, vendar je treba pomi-
sliti tudi na ceno zimske služ-
be, ki ni majhna.

Posebej zoprna je poledica
in pri Komunalnem podjeiju
imajo pet posipalcev soli in
peska, ki krožijo po Ljubljani
tedaj, ko je potrebno. S soljo
posipajo tranzitne ceste in uli-
ce, po katerih vozijo mestni
avtobusi. Stranske so deležne
le posipavanja s peskom. Za-
nimivo je, da se varovalci oko-
Ija po svetu bojijo prevelikega
posipavanja s soljo, ker le-ta
ni brez stranskih učinkov,
vendar pa za zdaj ne kaže dru-
gega, kot da jo naprej uporab-
Ijajo ob poledicah, kajti led je
prenevaren za promet, za peš-
ce, za odtočne jaške. Letos so
jo porabili že 800 ton, kar še ni
dokončna številka, saj smo
šele sredi zime.

Skratka, zimska služba pri
Komunalnem podjetju Ljub-
ljana se trudi, da bi promet v
mestu tekel tekoče, seveda pa
vse ne more vedno delati kot
ura. Tako je bilo s smetmi pre-
cej nevšečnosti, ker so jim za-
mrzovala vozila na naftni po-
gon in so smeti ostajale v
smetnjakih. Organizirali so se
tako, da so pri Komunalnem
podjetju delali izmenično, si-
cer bi bilo preveč zastojev in
negodovarya med občani. Ti
pa so, kot ponavadi, najbolj
kritični do tistega, kar jih živo
prizadene. Tudi s plužeiyem
ulic niso bili vsi zadovoljni,
vendar je inž. Viktor Pirnat
pri tem pripomnil, da vse uli-
ce pač ne morejo biti tako
gladke, kot je na primer
Copova ulica.

No, kar zadeva pločnikov
pa so bili pri Komunalnem
podjetju tokrat presenečeni
nad občani in delovnimi orga-
nizacijami, ki so hitro poskr-
beli, da so pometli sneg pred
svojimi pragi. Če bi vedno
vsak pometel najprej pred
svojim pragom, bi bilo zares
lepo v našem mestu in še kje
drugje.A. A.


